CERTIFICATE O		
	F ORGANIZATION	2015 JAN 21 AM ID: 46
(Instructions on I	back of application)	:
1. The name of the limited liability	company is:	SECRETARY OF STATE STATE OF IDAHO
Firewalkers International LLC	ouriparity to:	
2. The complete street and mailing	g addresses of the initial des	ignated office:
8028 Manassas Lane, Garden City,	Idaho 83714	
(Street Address)		
(Mailing Address, if different than street addr	-	
3. The name and complete street	address of the registered ag	ent:
Richard Eugene Myers	8028 Manassas Lane, Garden City, Idaho 83714	
(Name)	(Street Address)	
 The name and address of at lea company: <u>Name</u> 	-	of the limited liability
Richard Eugene Myers	8028 Manassas Lane, Garden City, Idaho 83714	
Tamme Lynne Myers	8028 Manassas Lane, Garden City, Idaho 83714	
·		
······································		
E Mailing address for future corre	anandanaa (annual ranat n	ations):
5. Mailing address for future corre 8028 Manassas Lane, Garden City,		otices):
-		otices):
•	, Idaho 83714	otices):
8028 Manassas Lane, Garden City, 6. Future effective date of filing (o	Idaho 83714	otices):
8028 Manassas Lane, Garden City,	Idaho 83714	
8028 Manassas Lane, Garden City, 6. Future effective date of filing (o Signature of a manager, member person.	, Idaho 83714 optional); er or authorized	Secretary of State use only
8028 Manassas Lane, Garden City, 6. Future effective date of filing (o Signature of a manager, member person.	Idaho 83714	Secretary of State use only IDAHO SECRETARY OF STATE 81/21/2015 85:80
8028 Manassas Lane, Garden City, 6. Future effective date of filing (o Signature of a manager, member person.	Idaho 83714	Secretary of State use only IDAHO SECRETARY OF STATE
8028 Manassas Lane, Garden City, 6. Future effective date of filing (o Signature of a manager, member person.	Idaho 83714	Secretary of State use only IDAHO SECRETARY OF STATE 01/21/2015 05:00 CASH CT:305428 BH:145798

9/21/2012